
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

Sammy’s adventures in STEM’s world» 

             ΣΙΣΛΟ΢: «ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ ΑΠΟ ΣΑ ΠΑΙΔΙΑ» 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

«Pirate 



                                                ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΣΟΤ ΕΡΓΟΤ ΑΠΟ ΣΑ ΠΑΙΔΙΑ 
 

Το πνεφμα των ερωτιςεων αφορά τθν ςυμμετοχι των παιδιών ςτο ζργο .Στο ερωτθματολόγιο αξιολόγθςθσ 

δόκθκαν 138 απαντιςεισ και ςυμμετείχαν 6 Νθπιαγωγεία. 

Τα αποτελζςματα τθσ τελικισ αξιολόγθςθσ παρουςιάηονται μζςω του issuu που δθμιουργικθκε από τθν κ. Κφρκου 

Όλγα. 
 

                 

 

                 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

               
                    Στθν ερώτθςθ: 
 

 «΢ου άρεςαν οι δραςτηριότητεσ που αςχοληθήκαμε;» 

        To 100 % απάντθςαν Ναι  

                

                                    
 

                  
                     

                
 



                      Στθν ερώτθςθ: 
 

  « Ποια από τισ παρακάτω δραςτηριότητεσ ςου άρεςαν;» 

Το 99.9% των παιδιών απάντθςαν ότι τουσ άρεςαν 

όλεσ οι δραςτθριότθτεσ  

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
                     Στθν ερώτθςθ: 

 
 Συμμετείχαν όλα τα παιδιά τθσ τάξθσ ςτισ δραςτθριότθτεσ; 

 
                  Το 89,1%  απάντθςε Ναι και το 10,9% Όχι  
 
 
 



                         Στθν ερώτθςθ: 
 

 Περιμζνατε όλοι τθ ςειρά ςασ με υπομονι για να κάνετε τισ δραςτθριότθτεσ μασ;  

Το 94,2% απάντθςε ΝΑΙ και το 5,8% απάντθςε ΟΧΙ  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

                         



                        Στθν ερώτθςθ: 
 
                           

 Όταν μιλοφςε ζνασ φίλοσ ςασ, οι υπόλοιποι τον ακοφγατε προςεχτικά;  
                          

                               Το 93,5% απάντθςε Ναι και το 7,2% Όχι  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                         Στθν ερώτθςθ: 
 

 Πωσ ςου φάνθκε θ γνωριμία με ςυνομιλικουσ από άλλα ςχολεία; 

Το 92,8% απάντθςε ότι του άρεςε 

Το  2,9  % ότι δεν είναι ςίγουρο αν του άρεςε και  

Το 0,7% ότι δεν του άρεςε 

 

 

 

 

 

 



                         Στθν ερώτθςθ: 
 

 Πωσ ςου φάνθκε θ ςυνεργαςία με τουσ ςυμμακθτζσ ςου; 
 
Το 96,4% απάντθςε ότι του άρεςε και 
Το 3,6% ότι δεν είναι ςίγουρο ότι του άρεςε 
 
 
 
 
 

  
 

 

 

 

 

 

 



                         Στθν ερώτθςθ: 
 

 Πωσ ιταν θ ςυνεργαςία με τουσ νζουσ μου φίλουσ; 

Το 89,9% απάντθςε ότι του άρεςε  

Το 9,4% ότι δεν είναι ςίγουρο αν του άρεςε και 

Το 0,7% ότι δεν του άρεςε 

 

  
 

 

 

 

 

 



                         Στθν ερώτθςθ: 
 Πωσ ςου φαίνεται θ ιδζα να ςυνεργαςτοφμε ςτο μζλλον με άλλα ςχολεία; 

To 96,4% απάντθςε ‘ότι του αρζςει θ ιδζα ςυνεργαςίασ 

Το 2,9% ότι δεν είναι ςίγουρο αν του αρζςει και  

Το 0,7% ότι δεν του αρζςει  

 

 

 

 

 

 

 

 



Συμπεραςματικά , ςτθν τελικι αξιολόγθςθ αποδεικνφεται ότι θ πλειονότθτα των παιδιών που ςυμμετείχαν ςτο 
ζργο   eTwinning  ενκουςιάςτθκε με τισ δραςτθριότθτεσ που αςχολθκικαμε . Περίμεναν με υπομονι τθν ςειρά 
τουσ και άκουγαν  προςεκτικά τουσ φίλου τουσ. Τουσ άρεςε που γνώριςαν και ςυνεργαςτικαν τόςο με άλλα 
παιδιά όςο και με τουσ φίλουσ τουσ .Στο μζλλον εξζφραςαν τθν επικυμία ότι κα ικελαν να ςυνεργαςτοφν με άλλα 
ςχολεία. Παρόλεσ τισ δυςκολίεσ που αντιμετωπίςτθκαν λόγω τθσ ιδιαιτερότθτασ τθσ κατάςταςθσ λόγω covid-19 το 
πρόγραμμα eTwinning  “Pirate Sammy’s adventures in STEM’s world” ιταν μια όαςθ ςτον εγκλειςμό των παιδιών 
μζςα ςτο ςπίτι. 

 


